

埃及当选总统穆尔西宣誓就职

成为首位民选总统,军方将全面交权

埃及当选总统穆尔西当地时间6月30日下午在开罗南部最高宪法法院宣誓就职。宣誓就职后,埃及最高军事委员会将向穆尔西全面移交权力。
综合新华社



穆尔西在开罗解放广场发表讲话

穆尔西宣誓就职埃及总统

穆尔西在最高法院院长苏尔坦主持下宣誓就职。穆尔西说,他将忠诚维护国家政权,维护国家独立和领土完整,尊重宪法和法律,重视人民利益,尊重立法权和司法权

的独立,建设世俗、民主、法治的现代化国家。

记者在现场看到,一些支持者聚集在法院门前等待穆尔西出现,当局出动大批军警在现场维持秩序。就职仪式

结束后,穆尔西前往开罗大学发表就职演说。

穆尔西宣誓后成为埃及首位民选总统,阿拉伯国家中首位民选的伊斯兰领导人,也是埃及推翻君主制约60年以来第5位总统。

埃及军方消息人士称,在电视台直播的政权交接仪式上,穆尔西宣誓后,埃及前国防部长、武装部队最高委员会主席坦塔维将向穆尔西交出权力。

争取释放被军方扣押的平民

6月24日,埃及最高总统选举委员会主席苏尔坦宣布,穆尔西成功赢得16日举行的第二轮总统选举,成为前总统穆巴拉克下台后的首任埃及总统。穆尔西获得了51.7%选票的支持,击败

获得48.3%选票的前总理沙菲克。

当地时间6月29日下午,穆尔西在开罗市中心的解放广场对支持者发表演讲时表示,他将致力于恢复安全和稳定,维护国家团结,发展经济,

尤其是旅游业,让贫困人群过上体面生活。穆尔西强调,合法性和权力来自人民,将努力实现民众的诉求。

穆尔西对埃及解放广场人群表示感谢,并承诺不会放弃赋予总统的任何一项权

力。穆尔西还表示,自己将争取释放被军方扣押的平民,为在去年革命中遇害和受伤的民众寻求司法公正。穆尔西的竞选团队称穆尔西计划提名一名女性和一名科普特基督教徒担任副总统。

美司法部拒绝起诉司法部长

据新华社电 美国司法部6月29日向国会众议长约翰·博纳发出公函,告知司法部将不会就众议院裁定司法部长埃里克·霍尔德藐视国会一事对霍尔德提出起诉。白宫方面则表示,这一决定根据自里根总统时代即存在

的惯例作出。

根据这份公函,司法部将不会就众议院6月28日作出的霍尔德藐视国会决定召集联邦大陪审团,也不会采取其他措施来起诉霍尔德。大陪审团一般在正式起诉前召集,由其决定是否起诉。

白宫发言人卡尼当天对记者说,司法部的这一决定根据长期以来存在的惯例作出。他说,自里根时代开始,只要总统动用了行政特权,司法部就不会对被判藐视国会者提出起诉。

国会众议院6月28日投票

通过决议,裁定霍尔德未能执行众议院监督和政府改革委员会要求其提交一个枪支走私调查项目文件的传票,藐视国会。在此之前,美国总统奥巴马已动用行政特权,保护这些文件不受国会传唤。

罗马尼亚总理否认论文抄袭

表示不会辞职,并将证明自己的清白

据新华社电 罗马尼亚总理蓬塔5月29日表示,他不会因为“涉嫌论文抄袭”而辞职,并将证明自己的清白。

联合执政的社会民主党新闻办公室当晚发布公报说,蓬塔在欧盟峰会结束后离开布鲁塞尔时就“论文抄袭”事件回答外国媒体提问时表示,全国高等学院职称、文凭和证书认证委员会中一些亲总统的成员当天作出其

论文抄袭的认定是“政治和非法的决定”,是为了对他进行报复。

蓬塔说:“我将在教育部道德委员会面前证明自己完全遵守规则。我绝不会辞职,不会放弃对这些攻击进行反击。”

据罗通社报道,5月29日,罗马尼亚学位认证委员会21名成员中的13人认定,蓬塔300多页的博士论文中

有85页“拷贝”其他作者的内容,且没有在参考书目中注明。为此,委员会称该论文“可以被认定为抄袭”,并向教育部提议收回其博士学位。在野的民主自由党为此要求总理辞职。

罗代理教育部长波普随即强调上述认定是无效的,因为参加认定的人数不够三分之二法定人数。此外,道德委员会才是对总理论文抄袭指

控进行认定的唯一机构。

5月18日,英国《自然》杂志收到匿名举报,称蓬塔的法学博士学位系抄袭。蓬塔执掌的社会自由联盟政府走马上任一个多月来,与总统伯塞斯库的矛盾日益尖锐,而在究竟由总统还是总理代表国家参加欧盟峰会问题上双方争执几近白热化。目前,社会自由联盟正在为弹劾总统进行紧锣密鼓的准备。

俄罗斯宣布

放弃铺设对日天然气管道

据中新社电 据日本共同社援引俄塔社报道称,俄罗斯天然气工业公司(Gazprom)总裁阿列克谢·米勒29日出席记者会,就俄罗斯向日本输送天然气的管道铺设计划称,“在技术和经济上都不合理”,决定放弃该计划。

米勒表示,对日供应方式中,唯一被考虑的只有液化天然气。

关于日俄天然气管道,日本民主党政调会长前原诚司5月访俄时曾与Gazprom高管会谈,表示日本政府将探讨在萨哈林(库页岛)和北海道之间铺设管道的可行性。

美国22年来

任命首位驻缅甸大使

星报综合报道 据英国广播公司6月29日报道,美国参议院批准通过奥巴马提名的驻缅甸大使德里克·米切尔,使其正式成为22年来美国派驻当地的首位大使。

奥巴马于5月份提名米切尔任驻缅甸大使。米切尔将于今年8月份赴缅甸上任。共和党参议员麦康纳对其任命表示欢迎,称其经验“将在该地区为我们很好地服务”。

米切尔曾是国防部一名专门负责亚太安全事务官员。目前在缅甸代表美国的是名级别低下的外交官员。缅甸将在不久后派驻一名驻美国大使。米切尔曾在6月27日表示,缅甸要想和美国实现邦交正常化,必须以与朝鲜断绝关系为前提。

缅甸于2010年举行选举,并释放多名政治犯。昂山素季领导的反对派全国民主联盟在4月份的议会补选中赢得43个席位。

印度武装部队

打死19名反政府武装

新华社新德里6月30日电 (记者吴强 陈雪莲)据印度媒体30日报道,印度武装部队29日在中部恰蒂斯加尔邦与纳萨尔派反政府武装发生交火,打死至少19名反政府武装分子,其中6名据信是纳萨尔派武装的核心人物。

交火发生在该邦比贾浦尔和苏克玛两地,印度武装部队根据密报突袭了武装分子占领的区域。交火持续数小时,武装部队方面至少有6名士兵受伤。

纳萨尔派武装成立于1967年,现有成员7000余人,时常袭击政府机构和警察。印度总理辛格称该武装为印度国内最大的安全威胁。

慢性咽炎

治一个好一个

春季是咽炎的高发季节。得了咽炎,咽喉肿痛、咽干、咽痒、声音嘶哑、“吭咳”不断。民间小偏方给咽炎患者带来了福音:取玄参12g、百部(制)9g、麦冬15g、款冬花(制)9g、木蝴蝶3g、地黄9g...等等十几味中药,用1000克水煮开后,再用温火熬制30分钟,过滤后的药汤每天分两次服用,连服30天即可。此方对急、慢性咽炎都有特效,一般复发性咽炎患者服用数天即可好转。咽毒开始清除,口干、咽干、灼热、发痒、声音嘶哑、干咳、恶心、多痰、吭咳不停、息肉、声带小结等症减轻,咽部异物感基本消失,缺点是每一味药,要分先后次序熬制工序繁琐。

目前这一治疗咽炎的小偏方,由医学世家冯武臣教授经多年精心研制加入保密配方改良后制成片,经国家食品药品监督管理局批准为:国药准字Z20003325甲类OTC产品,命名为“乾坤咽炎片”。

详情请拨打0551-3188881【市内免费送货】
地址:养生大药房(三孝口天桥西200米) 普济药房
万家康大药房 安庆:宝芝灵药房 淮南:仁济药房